

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成23年6月21日

【事業年度】 第95期(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)

【会社名】 JUKI株式会社

【英訳名】 JUKI CORPORATION

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 清原 晃

【本店の所在の場所】 東京都多摩市鶴牧二丁目11番地1

【電話番号】 042(357)2211(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員財務経理部長 大竹 義博

【最寄りの連絡場所】 東京都多摩市鶴牧二丁目11番地1

【電話番号】 042(357)2211(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員財務経理部長 大竹 義博

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成22年6月28日に提出いたしました第95期(自平成21年4月1日至平成22年3月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

5 従業員の状況

(1) 連結会社の状況

第3 設備の状況

2 主要な設備の状況

(3) 在外子会社

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

1 【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第91期	第92期	第93期	第94期	第95期
決算年月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月
従業員数 (ほか、平均営業社員数) (人)	6,955 (1,044)	6,954 (744)	7,264	5,764	<u>6,574</u>

(注) (省略)

(訂正後)

回次	第91期	第92期	第93期	第94期	第95期
決算年月	平成18年3月	平成19年3月	平成20年3月	平成21年3月	平成22年3月
従業員数 (ほか、平均営業社員数) (人)	6,955 (1,044)	6,954 (744)	7,264	5,764	<u>6,015</u>

(注) (省略)

5 【従業員の状況】

(1) 連結会社の状況

(訂正前)

平成22年3月31日現在

事業の種類別セグメントの名称	従業員数(人)
工業用マシン事業	4,232
(省略)	
合計	6,574

(注) 1 従業員数は、就業人員であり派遣社員は含めていない。

2 従業員数は、前連結会計年度末と比べ810名増加している。その主な要因は工業用マシン事業の製造人員の増加等によるものである。

(訂正後)

平成22年3月31日現在

事業の種類別セグメントの名称	従業員数(人)
工業用マシン事業	3,673
(省略)	
合計	6,015

(注) 1 従業員数は、就業人員であり派遣社員は含めていない。

2 従業員数は、前連結会計年度末と比べ251名増加している。その主な要因は工業用マシン事業の製造人員の増加等によるものである。

第3 【設備の状況】

2 【主要な設備の状況】

(3) 在外子会社

(訂正前)

平成22年3月31日現在

会社名	事業所名 (所在地)	事業の種類 別セグメン トの名称	設備の内容	帳簿価額(百万円)						従業員数 (人)
				建物 及び構築物	機械装置 及び運搬具	土地 (面積千㎡)	リース 資産	その他	合計	
重機(上海)工業 有限公司 (注)2、3	本社工場 (中国上海 市)	工業用ミ シン事業	マシン等 の生産設 備	941	1,021	— (100)	—	172	2,135	1,218

(注) (省略)

(訂正後)

平成22年3月31日現在

会社名	事業所名 (所在地)	事業の種類 別セグメン トの名称	設備の内容	帳簿価額(百万円)						従業員数 (人)
				建物 及び構築物	機械装置 及び運搬具	土地 (面積千㎡)	リース 資産	その他	合計	
重機(上海)工業 有限公司 (注)2、3	本社工場 (中国上海 市)	工業用ミ シン事業	マシン等 の生産設 備	941	1,021	— (100)	—	172	2,135	659

(注) (省略)